[bookmark: _GoBack]Ordre du jour de rencontre
OPP Saint-Albert-le-Grand
18 octobre 2022, 19h à 20h30

1. Présences :
Ménaique, Eliane, Christelle, Benoit, Mélissa, Geneviève, Alice, Naivi, Claire, Myriam, Carine, Chanel
2. Évènements du mois d’octobre: Écoles enracinées et fête d'Halloween 
4.1 Écoles enracinées: distribution 24 octobre
Ventes terminées vendredi dernier; 57 paniers vendus (moins que l’an dernier, possiblement en lien avec la situation économique) mais 17 paniers solidaires.
Publicité similaire à l’an dernier sauf pour le kiosque de vente en personne. Prix égal à l’an dernier. On pourrait fournir des explications sur le contenu des paniers l’an prochain.
Mélissa va envoyer des recettes par courriel aux parents et sur Facebook.
Le réseau des fermiers demande une vente d’au moins 50 paniers.
Distribution : Alice et Eliane à 15h, Claire et Myriam à 16h30. Le fermier sera présent vers 15h.
Les parents doivent apporter leurs sacs écolos.
Guylaine va s’occuper de trouver les 17 familles pour les paniers solidaires. Ces paniers seront montés au moment de la distribution. Mélissa va valider avec Guylaine si les familles peuvent apporter leur sac. Ces familles viendraient aussi chercher leur panier au moment de la distribution, leurs noms seront ajoutés à la liste.
· Vente de chandails SALG : reporté à Noël

4.2. Fête d’Halloween: 28 octobre 
18h30 à 20h, mat. 4 à 2e dans le nouveau gym, 3e à 6e dans le vieux gym.

Ménaique va renvoyer l’affiche de publicité par courriel et sur le facebook des parents et demander à Guylaine de l’afficher à l’entrée.

· Décorations : Sara a quelques décorations, Lara aussi. Le service de garde peut faire des décorations avec les enfants et débuter la décoration; Benoît va le proposer. Chanel va faire un rideau de guirlandes. Christelle ira au dollarama pour le petit gym (50$). Geneviève ira au dollarama pour les grands et achètera 2 nappes. Ménaique et Geneviève entreposeront les décos chez elles par la suite. Les parents volontaires se rencontrent à 16h30 pour décorer : Geneviève, Alice, Christelle, Carine, Mélissa, Ménaique, Myriam, Lara.

· Gâteries santé / breuvages : pas de normes précises mais effort pour réduire sucre et gras. Idées : Enrouler des jus ou compotes dans des banderoles blanches et coller des yeux. Boules d’énergie, brownies aux haricots, clémentines avec faces de citrouilles. Craquelins au fromage Ricardo. Popcorn « santé » (Ménaique va demander à Marie-Claude). Myriam enverra un lien google pour inscrire nos idées. Des pichets d’eau seront offerts avec des verres réutilisables. Du café pourra être servi aux parents. Naivi va vérifier si elle a un gros thermos pour le garder chaud. Myriam achètera des verres compostables pour le café. Carine pourrait amener une machine à café.

· Petite caisse : Valider avec Guylaine s’il y a déjà de la monnaie, sinon Naivi peut en apporter.

· Accueil (2), cantines (3 x 2 gyms) & sécurité (2 gyms) : Christelle, Mélissa, Alice, Naivi, Myriam, Ménaique, Sara, Benoît, Chanel, Geneviève, Carine, Martine?, Laio?, Lara?

· Animation / musique : système de son intégré dans le nouveau gym, dans le vieux speaker ou système intégré. Mélissa pourrait faire la playlist des grands avec sa fille et Sara fait celle des petits (Alice peut la mettre sur son téléphone pour la faire jouer). Benoît peut s’occuper de demandes spéciales pour le gym des grands.

· Autres : Geneviève va acheter des cartons et décorations pour un photobooth.

3. Idées de campagnes et activités 2022-2023 : reporté à la prochaine rencontre
· Course de couleurs
· Vente de sapins et de couronnes & Marché de Noël 
· Vente de chocolats de Pâques (Amango Cacao)
· Financement de la participation de quelques enfants (dont les parents auraient des moyens financiers limités) aux activités payantes du service de garde lors des journées pédagogiques
· Habits de neige : organiser un swap party de vêtements d’hiver dehors pour le début novembre (remis au lendemain si mauvais temps). Mélissa validera avec Guylaine. 
4. [bookmark: _gjdgxs]Varia : reporté à la prochaine rencontre
· Activité parascolaire de club d’échecs
· Théâtre parascolaire 
· Pétition Vérité et Réconciliation dans les écoles publiques (FACE)
5. Prochaine rencontre : Sondage Facebook pour la mi-novembre
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